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Заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации

по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 23 октября 2018 года
23 октября 2018 года состоялось заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ПФР).

Повестка дня заседания Комиссии ПФР включала: 
1.  О принятии решения о голосовании Комиссией ПФР. 

Вопрос рассматривался в соответствии с п. 24 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 136п).

          2. О рассмотрении представления Председателем Правления ПФР информации, представленной Департаментом кадровой политики на имя Председателя Правления ПФР А.В. Дроздова по результатам анализа сведений 
о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, 
о соблюдении работниками ПФР требований к служебному поведению, в части представления работниками Исполнительной дирекции ПФР неполных или недостоверных сведений в справках о доходах расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера.

         Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 11 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 136п).

          3. О рассмотрении представления Председателя Правления ПФР 
в отношении уведомления работниками ПФР нанимателя (представителя нанимателя), о соблюдении требований к служебному поведению и/или 
о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

         Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 11 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 136п).          
         По итогам заседания Комиссии ПФР приняты следующие решения:
         1. По первому вопросу повестки дня заседания Комиссии ПФР выступил заместитель Председателя Комиссии ПФР Борис Витальевич Гукайло
с предложением об определении порядка принятия Комиссией ПФР решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии ПФР. Принято единогласно.
2. По второму вопросу единогласно были приняты следующие решения:
–  в отношении 9 работников ПФР, отразивших сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях ненадлежащим образом, с учетом смягчающих обстоятельств, нарушения считать незначительными, предупредить работников ПФР о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции впредь;
– рекомендовать Председателю Правления ПФР применить 
в отношении одного работника ПФР меру дисциплинарного взыскания 
в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации в виде замечания;
–  вернуться к рассмотрению вопроса по одному работнику ПФР после выхода из отпуска по уходу за ребенком;

– в отношении одного из работников системы ПФР рассмотрение вопроса 
о возможном наличии в его действиях нарушений законодательства 
о противодействии коррупции перенесено в связи с необходимостью предоставления работником дополнительных материалов на срок не позднее декабря 2018 года.

3. По третьему вопросу единогласно были приняты следующие решения:
– об отсутствии конфликта интересов в настоящий момент у работника ПФР. Комиссия указывает на необходимость принятия работниками мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов 
в дальнейшем.
– усматривается возможность возникновения конфликта интересов 
у работника ПФР, рекомендовать управляющему ОПФР отрегулировать возможность возникновения конфликта интересов, в том числе издав приказ 
о мерах по предупреждению конфликта интересов, делегировав полномочия подписания расходного ордера на получение денежных средств заместителю главного бухгалтера ОПФР.
